## 公売保証金納付書兼還付請求書

記入日:令和 年 月 日

※太枠内は公売参加申込者が記入してください。

三重県

公売保証金納付書												
令和		年度	歳入歳出外現金	その他法律又は政令により定められたもの								
売却区分番号			第	号	領収印							
金額				円								
上記金額(公売保証金)を納付します。												
	住所(所在地)											
公売参加者	フリガナ											
	氏名(	名称)										
	電話番号											
	会員識別番号											
	メールアドレス		@									

公売保証金還付請求書											
返還事由が生じたときは、上記公売保証金を還付してください。 還付の際は、以下の口座への振込により還付してください。なお、還付につき、公売終了日に遅れて 還付されることについて異議はありません。											
	住所						フリガナ				
公売保証金の 還付請求者							氏名				
						銀行 用金庫 用組合 農協		支店 :銀行の場合は、振込用の店名(漢数字3文字) こてください。			
振込先 金融機関	預金	種目	普通	•	当座	口座番	号				
※ゆうちょ銀行の場合 は振込用の店名、口	フリガナ					•	•				
座番号等を記載して ください。	口座	名義									